
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1.411ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ, REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2025.

 

Às oito horas e trinta minutos, do dia vinte e oito de março de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a milésima
quadringentésima décima primeira Reunião Plenária do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ - CRCPR, na Sala do Plenário de sua sede localizada na Rua XV de Novembro, 2.987 – 5º andar, em
Curitiba/PR, sob a presidência do contador Everson Luiz Breda Carlin. Estiveram presentes os conselheiros
Alberto Barbosa; Anselmo Luiz Pedrangelo; Ariane Yumi de Almeida Rocha; Carlos Augusto Bittencourt
Gomes; Carolina Araujo dos Santos Feijó; Cesar Alberto Ponte Dura; Claudio Luiz Brunetto; Danilo Alves
Grani, Eunice Maria Cavali Duarte; Eva Schran de Lima; Fernando Antonio Borazo Ribeiro; Francisco Savi;
Gisele Martins Machioski; Glicério Rampazzo; Jefferson Paulo Martins; Julio Ricardo Morona; Laudelino
Jochem; Luiz Fernando Ferraz; Marcia Ogido Hokama; Michel Gulin Melhem; Nelinho Kukla; Rafael
Benjamim Cargnin Filho; Rodinei Bonfadini; e Rosemere Kiyomi Hayashi. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS:
Estiveram ausentes da reunião, por motivos pessoais, os conselheiros Lauri Helfenstein e Narciso Dóro
Junior, sem substitutos, cujas justificativas de ausências foram acolhidas e aprovadas. REGISTRO DE OUTRAS
PRESENÇAS: A reunião contou com a presença de diversos profissionais contábeis, entre eles: contadora
Eliody Werneck Andrade, acompanhado de seus amigos e familiares; conselheira suplente do CRCPR,
Simone Vanni Soares; representantes da Academia de Ciências Contábeis do Paraná, presidente Nilva Amália
Pasetto e os acadêmicos Denise Maria de Oliveira, Luiz Carlos de Souza, Moacir Carlos Baggio e Vicente
Pacheco. Participaram virtualmente da reunião: os conselheiros do Conselho Federal de Contabilidade (CFC),
Aguinaldo Mocelin e Mauricio Gilberto Cândido; Sirlene Siqueira Alves, integrante da Comissão dos
Coordenadores e Professores de Cursos de Ciências Contábeis; Denisa Maria Borçato, coordenadora da
Comissão da Mulher Contabilista do CRCPR; Rafaela Neves Cargnin, coordenadora da Comissão de
Valorização Profissional; Aline Bogo, coordenadora da Comissão do Contador Público; Claudiomiro Santos
Rodrigues, coordenador da Comissão do Profissional Contábil da Área Cooperativista; e Sérgio Augusto da
Porciúncula Júnior, coordenador da Comissão dos Profissionais de Auditoria Contábil do CRCPR.
Assessorando a reunião, estiveram presentes os funcionários do CRCPR: Gerson Luiz Borges de Macedo
(diretor superintendente); Mauricio Ostrowski Junior (gerente operacional); Adriana Iaizzo Magalhães
(gerente de Comunicação); Alisson Bobato Dalsanto (gerente de Compras, Licitação e Contratos); Celita
Zaidovicz Paltanin (gerente de Registro e Relacionamento); Dirceu de Fátima Zonatto (gerente de
Desenvolvimento Profissional); Elizandra Carvalho (coordenadora de Secretaria); Fabrízio Guimarães
(gerente de Fiscalização); Jeruza Fernandes Moura Burges (coordenadora de Governança, Riscos e
Compliance); Rafael Marcos Amaral (controlador interno), Rogers Silva Garcez das Neves (coordenador de
Tecnologia, Informática e Comunicações), Valdair de Souza (gerente Contábil, Financeiro e RH) e
Wanderlúcio dos Santos Leite (gerente jurídico), além dos(as) funcionários(as) Karin Oliveira Silva, Mairê
Aparecida Dahlem, Victoria Rossini Andreiu, Vinicius Herrera Franceschini, e os estagiários(as) Alice dos
Passos Lima e Gustavo Shinohara da Silva. EXPEDIENTE. Foi colocada em discussão a ata de nº 1.410, lavrada
de reunião plenária realizada em 28 de fevereiro de 2025. Após discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade as decisões constantes da referida ata. APRESENTAÇÃO DA RETROSPECTIVA DAS
ATIVIDADES/PROJETOS DO CRCPR NOS MESES DE FEVEREIRO E MARÇO DE 2025. ORDEM DO DIA:
CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS. O vice-presidente da Câmara de Administração e Finanças,
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conselheiro Jefferson Paulo Martins, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 38 daquela
Câmara, lavrada de reunião realizada em 27 de março de 2025, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da
referida ata. O vice-presidente Jefferson Paulo Martins apresentou sua agenda de representações
institucionais durante o mês de março. Em relação às atividades em andamento da Câmara de
Administração e Finanças, destacou: a manutenção das sedes do CRCPR, tanto da capital quanto do interior;
a realização de novo leilão da sede localizada na Rua Lourenço Pinto, no centro de Curitiba, agendado para o
dia 19 de maio de 2025; o andamento do processo de baixa de bens móveis para leilão; o início do processo
de alienação das sedes do interior; a organização da 3ª edição do Programa Integrar, prevista para ocorrer
em maio de 2025; o andamento dos estudos relacionados ao Acordo Coletivo de Trabalho para o período
2025/2026; e o desenvolvimento do CRC Smart, iniciativa do CRCPR voltada à modernização, digitalização e
automação dos processos internos e do atendimento ao público. CÂMARA DE CONTROLE INTERNO. O vice-
presidente da Câmara de Controle Interno, conselheiro Claudio Luiz Brunetto, deu conhecimento dos
processos constantes da ata de nº 569 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 27 de março de
2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade as decisões constantes da referida ata. (Baixada a Deliberação CRCPR nº 009/2025, que aprova
o Balancete de Verificação Patrimonial, Balancete de Verificação Orçamentário, Balancete de Verificação
Financeiro, Demonstrativo de Execução dos Restos a Pagar Processados, Relatório de Conciliação –
Financeiro/Contabilidade e Informação da Contabilidade n.º 002/2025, referente ao mês de FEVEREIRO de
2025.). Na sequência, o vice-presidente Claudio Luiz Brunetto apresentou as atividades da Câmara de
Controle Interno, destacando a análise dos balancetes referentes ao mês de fevereiro de 2025. Após a
verificação da documentação que compõe os respectivos processos, foram emitidos pareceres favoráveis à
aprovação dos seguintes demonstrativos contábeis: Patrimonial, Financeiro, Orçamentário e de Variações
Patrimoniais. Em seguida, foi apresentada a análise de processo oriundo da Câmara de Desenvolvimento
Profissional, referente à aprovação da dotação orçamentária e à verificação da disponibilidade financeira
para realização do evento “CRCPR em sua Região – Paranavaí”, previsto para o dia 10 de maio de 2025, no
valor de R$ 15.000,00 (quinze mil reais). Informou que a Câmara emitiu parecer favorável. Também foram
analisados processos administrativos relacionados a pedidos de isenção de anuidade. Foi apreciado, ainda, o
processo SEI nº 9079623110000646.000014/2025-54, referente à alienação de bens imóveis do CRCPR
localizados nos municípios de Cascavel, Londrina e Maringá, no Estado do Paraná, o qual recebeu parecer
favorável por parte dos membros da Câmara de Controle Interno. Comunicou, também, que a Câmara
registrou apoio às Divisões de Cobrança e Jurídico, no que tange à adoção de controles voltados à
otimização da arrecadação de débitos vencidos, protestos e execuções fiscais. Por fim, foram destacados os
controles conduzidos pela Divisão de Fiscalização relativos aos convênios mantidos com os seguintes órgãos
e entidades: RAIS/CAGED, IBPT, JUCEPAR, Receita Federal do Brasil – Cadastro e Escrituração Contábil Digital
(ECD). CÂMARA DE REGISTRO PROFISSIONAL. A vice-presidente da Câmara de Registro Profissional,
conselheira Ariane Yumi de Almeida Rocha, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 716
daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 27 de março de 2025, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da
referida ata. A vice-presidente Ariane Yumi de Almeida Rocha apresentou os dados estatísticos do setor e
teceu comentários sobre a homenagem aos profissionais com 50 ou mais anos de registro ativo no CRCPR.
Comunicou que foram enviadas 58 cartas aos profissionais que completaram 70 anos nos meses de janeiro e
fevereiro, parabenizando-os e informando sobre a concessão da isenção da anuidade a partir do próximo
exercício. Relatou as ações do projeto Meu Futuro, Carreira, destacando que o último episódio do podcast
foi lançado no dia 28 de fevereiro. A série, composta por oito episódios, ultrapassou duas mil visualizações.
Informou que, no dia 7 de março, ministrou a palestra “O Novo Profissional Contábil” para os alunos do
período noturno do curso de Ciências Contábeis do Centro Universitário Dinâmica das Cataratas (UDC), em
Foz do Iguaçu. Na ocasião, esteve presente a conselheira do CRCPR, Rosemere Kiyomi Hayashi. Comunicou
que participou, no dia 8 de março, do evento “Café da Manhã da Mulher Contabilista”, também realizado
em Foz do Iguaçu. Destacou sua participação no Encontro dos Delegados Representantes do CRCPR,
ocorrido no dia 13 de março de 2025. No dia 20 de março, informou ter mediado a quinta live promovida
pela Comissão CRCPR Ensino, transmitida pela TV CRCPR, que contou com as participações dos palestrantes
Pedro Henrique da Silva Melo Pereira e Sirlene Siqueira Alves, com o tema “Automação dos Processos de
Pesquisa Acadêmica”. Por fim, comunicou que, na noite de 23 de abril de 2025, às 19h, este CRCPR
promoverá, em sua sede em Curitiba, um evento exclusivo para os aprovados no Exame de Suficiência que
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estão aptos a obter o registro na entidade. Na sequência, o presidente Everson Luiz Breda Carlin teceu
diversos comentários sobre o projeto Meu Futuro, destacando que o CRCPR foi convidado a participar da
Feira de Profissões da UFPR, que ocorrerá em maio deste ano. Informou, ainda, que o projeto será
apresentado durante o evento. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL. O vice-presidente da
Câmara de Desenvolvimento Profissional, conselheiro Laudelino Jochem, apresentou o teor da ata de nº
327, lavrada de reunião realizada em 27 de março de 2025. Após discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente Laudelino Jochem relatou sua
participação em reuniões da Comissão de Educação Profissional Continuada do Conselho Federal de
Contabilidade (CFC), bem como sua atuação em palestras realizadas em diversos eventos. Abordou, ainda,
as atividades desenvolvidas pela Comissão de Educação Profissional Continuada do CRCPR. Comentou sobre
o ranking de pontuação dos conselheiros, referente ao número de participações e representações em
eventos. Em seguida, o presidente ressaltou a importância desse critério para a definição de participantes
em diversas atividades institucionais. Destacou o Programa Star na Perícia e as ações da TV CRCPR,
apresentando dados relativos ao número de inscrições e visualizações obtidas nas respectivas iniciativas.
CÂMARA DE FISCALIZAÇÃO. O vice-presidente da Câmara de Fiscalização, Ética e Disciplina, conselheiro
Michel Gulin Melhem, deu conhecimento sobre os processos constantes da ata de n.º 664 daquela Câmara,
lavrada de reunião realizada em 27 de março de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos.
Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O
vice-presidente Michel Gulin Melhem apresentou os dados estatísticos referentes ao julgamento de
processos, denúncias apuradas, diligências realizadas, capacitação dos fiscais e ações de fiscalização remota
realizadas no mês de março de 2025. Comunicou que, no dia 17 de março, a área de Fiscalização realizou
reunião virtual para apresentação e discussão dos dados estatísticos decorrentes das fiscalizações realizadas
nas regiões de Apucarana, Cornélio Procópio, Dois Vizinhos, Ibaiti, Irati, Lapa, Mandaguari, Palmas,
Pranchita, Prudentópolis e Telêmaco Borba. Informou que, entre os dias 24 e 26 de março, o CRCPR
promoveu o Plantão Itinerante da Fiscalização no município de União da Vitória, com a participação da
inspetora fiscal Ana Paula Ambiel Gaigner. Comentou, ainda, sobre as atividades fiscalizatórias em
andamento nos municípios de Francisco Beltrão, Vitória, Goioerê, Guarapuava, Castro e Laranjeiras do Sul,
destacando que os inspetores fiscais do CRCPR estão disponíveis para atender profissionais e organizações
contábeis que estejam sob ação fiscal ou que possuam dúvidas quanto aos procedimentos fiscalizatórios.
CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL. O vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional,
conselheiro Danilo Alves Grani, deu conhecimento sobre o teor da ata de nº 249, daquela Câmara, lavrada
de reunião realizada em 27 de março de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após
discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O vice-
presidente Danilo Alves Grani destacou a realização do encontro presencial com os delegados
representantes, ocorrido no dia 13 de março de 2025. Comentou sobre as atividades desenvolvidas durante
o evento, com destaque para a dinâmica de integração entre os delegados, que proporcionou a troca de
experiências e o fortalecimento das conexões entre os participantes. Destacou, ainda, a visita guiada aos
setores internos do Conselho, a qual permitiu uma visão mais próxima e detalhada do funcionamento da
entidade. Por fim, o vice-presidente Danilo Alves Grani compartilhou um vídeo com os melhores momentos
do evento. Na continuidade, o presidente Everson Luiz Breda Carlin parabenizou a realização do evento e
mencionou a homenagem feita ao delegado representante Osvaldo Damião, que, durante a ocasião,
recebeu um certificado pelos mais de 15 anos de atuação representando o CRCPR na região de Arapongas.
VICE-PRESIDÊNCIA DE RELAÇÕES SOCIAIS. A vice-presidente de Relações Sociais, conselheira Eva Schran de
Lima, apresentou um breve relato sobre o andamento das atividades de sua pasta e suas participações
representando o CRCPR. Informou que participou de reunião com a Associação Guarapuavana de Mulheres
Contadoras (AGMCONT) no dia 8 de março de 2025. No dia 11 de março, esteve presente em reunião da
Comissão Permanente de Sustentabilidade. Destacou também sua participação no VI Encontro Paranaense
da Mulher Contabilista, bem como em entrevistas concedidas a rádios da cidade de Guarapuava. Comunicou
que foi homenageada pela Assembleia Legislativa do Paraná com o Prêmio “Rosy de Macedo Pinheiro Lima”,
concedido a mulheres que se destacam em suas atividades profissionais e exercem papel de liderança na
sociedade. CONSELHO DIRETOR. O presidente Everson Luiz Breda Carlin solicitou ao vice-presidente de
Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Martins, que realizasse a leitura da ata de nº 345,
lavrada de reunião realizada em 27 de março de 2025. Após discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade as decisões constantes da referida ata. Na sequência, o vice-presidente Jefferson Paulo
Martins destacou a pesquisa promovida pelo CFC, destinada aos conselheiros e funcionários do CRCPR, com
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o intuito de avaliar o nível de conhecimento sobre as práticas de governança no âmbito do Sistema
CFC/CRCs. Informou que o prazo para envio das respostas se encerra em 28 de março de 2025 e reforçou a
importância da participação de todos. Na ocasião, aproveitou para esclarecer diversos termos e expressões
constantes no questionário. LANÇAMENTOS DE PROGRAMAS DO CRCPR: Na sequência, o presidente
Everson Luiz Breda Carlin realizou o lançamento de dois programas do CRCPR: Sala de Visitas e Escola
Técnica CRCPR ESG. O programa Sala de Visitas tem como objetivo promover o diálogo entre lideranças
públicas e a classe contábil, proporcionando um espaço para a troca de experiências e a discussão de temas
de interesse comum. Já a Escola Técnica CRCPR ESG, vertente da já tradicional Escola Técnica, encontra-se
em fase de estudos e terá início das gravações previsto para o segundo semestre deste ano. INDEPENDENTE
DE CÂMARAS: DELIBERAÇÃO CRCPR Nº 010/2025 – APROVA O PARECER DA COMISSÃO PARA A
CLASSIFICAÇÃO, BAIXA E DESTINAÇÃO DOS BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS DO CRCPR NO PROCESSO SEI Nº
9079623110000647.000008/2025-97, RATIFICANDO A CLASSIFICAÇÃO E DESDOBRAMENTOS QUANTO À
BAIXA E DESTINAÇÃO DOS BENS REFERIDOS. Após análise e discussão, a deliberação foi aprovada por
unanimidade. DELIBERAÇÃO CRCPR Nº 011/2025 – APROVA O PARECER DA CÂMARA DE CONTROLE
INTERNO NO PROCESSO SEI Nº 9079623110000646.000014/2025-54, BEM COMO A ALIENAÇÃO DE
IMÓVEIS DO CRCPR NAS CIDADES DE CASCAVEL, LONDRINA E MARINGÁ. Após análise e discussão, a
deliberação foi aprovada por unanimidade. RESOLUÇÃO CRCPR Nº 875/2025. DISPÕE SOBRE HONORÁRIOS
E AJUDA DE CUSTO PARA INSTRUTORES CADASTRADOS POR CHAMAMENTO PÚBLICO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Após discussão e votação, a resolução foi aprovada por unanimidade. HOMENAGEM 50
ANOS OU MAIS DE REGISTRO ATIVO NO CRCPR. Durante a reunião plenária, o Plenário do CRCPR prestou
homenagem à profissional contábil Eliody Werneck Andrade (CRCPR Nº 5203/O) em reconhecimento aos
seus mais de 62 anos de atividades contábeis. Em seguida, o presidente Everson Luiz Breda Carlin concedeu
a palavra à homenageada, a qual expressou sua profunda gratidão pela homenagem, destacando a
importância do reconhecimento à sua dedicação à profissão contábil. LANÇAMENTO DE BIOGRAFIA: Na
sequência da reunião, o contador Moacir Carlos Baggio, membro fundador e ex-presidente da Academia de
Ciências Contábeis do Paraná (ACCPR) e integrante da Academia Brasileira de Ciências Contábeis
(Abracicon), fez uso da palavra para comentar sobre o lançamento de sua biografia, destacando que a obra
retrata sua trajetória de vida, tanto no âmbito familiar quanto profissional. Em seguida, o presidente
Everson Luiz Breda Carlin, os conselheiros e os colaboradores da Casa manifestaram suas congratulações ao
contador Moacir Carlos Baggio pela relevante contribuição à história da contabilidade. Durante o
lançamento, exemplares do livro foram entregues aos conselheiros presentes. Representantes do CRCPR no
Conselho Federal de Contabilidade. Dando continuidade à reunião, o presidente Everson Luiz Breda Carlin
solicitou aos conselheiros do Conselho Federal de Contabilidade (CFC), Aguinaldo Mocelin e Maurício
Gilberto Cândido, que compartilhassem informações sobre os trabalhos e projetos em andamento em suas
respectivas Câmaras no âmbito do CFC. O conselheiro Aguinaldo Mocelin apresentou os projetos
desenvolvidos pela Câmara de Desenvolvimento Profissional, colocando-se à disposição do CRCPR para
futuras colaborações. Na sequência, o conselheiro Maurício Gilberto Cândido fez considerações sobre as
ações da Câmara de Assuntos Político-Institucionais, com destaque para a campanha de destinação do
Imposto de Renda aos Fundos da Criança e do Adolescente e aos Fundos dos Idosos. ESPAÇO DAS
COMISSÕES TEMÁTICAS: A coordenadora geral das Comissões Técnicas de Trabalho do CRCPR, conselheira
Gisele Martins Machioski, expressou seu agradecimento e reconhecimento pelo empenho de cada
comissão. Em seguida, os coordenadores e membros presentes apresentaram relatórios sobre o andamento
dos projetos de suas respectivas comissões. AGENDA DO PRESIDENTE DO CRCPR – EVERSON LUIZ BREDA
CARLIN. AGENDA CUMPRIDA. Terças e quintas-feiras, despachos de assuntos administrativos/documentos
na sede do CRCPR. 7/3/2025 – Reuniões e despachos na sede do CRCPR. 11/3/2025 - Reuniões e despachos
na sede do CRCPR. 11/3/2025 – Reunião online de presidentes e diretores do Sistema CFC/CRCs. 13/3/2025
- Participou da abertura do Encontro dos delegados Representantes do CRCPR, às 9h. 13/3/2025 - Reuniões
e despachos na sede do CRCPR. 13/3/2025 - Reuniu-se com a secretária municipal de Desenvolvimento
Humano de Curitiba, Amália Tortato, e o conselheiro do CRCPR, Narciso Dóro Junior; o diretor
superintendente do CRCPR, Gerson Borges de Macedo; o diretor da SMDH, Carlos Pijak; o assessor de
comunicação, Maycon Karon; e o chefe de gabinete Hyruan Minosso, às 11h, na sede do CRCPR. 14/3/2025
– Participou da abertura da 6º edição do Encontro Paranaense da Mulher Contabilista. 20/3/2025 –
Ministrou palestra na 24ª Convenção dos Profissionais da Contabilidade do Estado De São Paulo
(CONVENCON), a ser realizada no dia 20 de março de 2025, das 8h30min às 10h, nas dependências da
Universidade Paulista (UNIP), em Sorocaba (SP). 21/3/2025 – Reunião da Comissão de Representantes da
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Classe Contábil do Paraná, às 14h, na sede do CRCPR. 27 e 28/3/2025 - Reuniões e despachos na sede do
CRCPR. AGENDA DO VICE-PRESIDENTE DO CRCPR – JEFFERSON PAULO MARTINS. AGENDA CUMPRIDA.
13/3/2025 - Participou do Encontro dos delegados Representantes do CRCPR, às 9h. 13/3/2025- Reuniões e
despachos na sede do CRCPR. 14/3/2025 – Participou da 6º edição do Encontro Paranaense da Mulher
Contabilista. 14/3/2025- Reuniões e despachos na sede do CRCPR. 21/3/2025 – Reunião da Comissão de
Representantes da Classe Contábil do Paraná, às 14h, na sede do CRCPR. 21/3/2025 - Reuniões e despachos
na sede do CRCPR. 24 a 26/3/2025 – Visitou as delegacias regionais do CRCPR em Londrina e Maringá.
26/3/2025 - Reuniões e despachos na sede do CRCPR. 27 e 28/3/2025 - Reuniões e despachos na sede do
CRCPR. PALAVRA LIVRE: Na continuidade da reunião, o presidente Everson Luiz Breda Carlin liberou a
palavra aos presentes para manifestações. Conselheiro Rodinei Bonfadini: a) Agradeceu a presença do vice-
presidente de Administração e Finanças, Jefferson Paulo Martins, e do gerente operacional, Maurício
Ostrowski Junior, pela participação nas agendas realizadas em Londrina, nos dias 24 e 25 de março de 2025,
ocasião em que estiveram reunidos na sede do CRCPR e participaram de encontros com lideranças
contábeis. b) Informou, ainda, sobre a realização do evento Declare Certo, promovido pelo SESCAP-LDR, que
ocorrerá no dia 29 de março de 2025. Vice-presidente de Relações Sociais – conselheira Eva Schran de
Lima: a) Comunicou a realização do evento Declare Certo, organizado pelo SESCAP-PR, que acontecerá no
dia 10 de abril de 2025 em Curitiba e em diversas cidades do Paraná. b) Agradeceu às conselheiras do
CRCPR pela homenagem prestada durante a presente reunião, em razão do recebimento do Prêmio “Rosy
de Macedo Pinheiro Lima”. Conselheira Eunice Maria Cavali Duarte: a) Teceu diversos comentários sobre a
realização do evento Declare Certo em várias regiões do Estado do Paraná, destacando a importância da
iniciativa. Conselheiro Fernando Antonio Borazo Ribeiro: a) Comentou sobre a divulgação do vídeo
institucional relacionado à campanha de destinação do Imposto de Renda. Vice-presidente de
Administração e Finanças – Conselheiro Jefferson Paulo Martins: a) Informou que será disponibilizado aos
conselheiros um resumo dos termos de governança. ENCERRAMENTO. O presidente Everson Luiz Breda
Carlin, dando prosseguimento ao encerramento da reunião plenária, agradeceu a participação de todos e
deixou uma mensagem de reflexão: “Tudo posso naquele que me fortalece.” Reforçou que qualquer pessoa
pode ser capacitada e estar preparada para suportar as dificuldades, desejando que todos tenham força e
resiliência para enfrentá-las. E, não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, às onze horas, o
presidente do CRCPR parabenizou os aniversariantes do mês e encerrou os trabalhos. Em seguida, convocou
os conselheiros para a próxima reunião plenária, a ser realizada no dia 25 de abril de 2025, em Curitiba (PR),
tendo eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria, redigido a presente ata, que vai assinada pelos
presentes na forma regimental.
 
 
 

Contador EVERSON LUIZ BREDA CARLIN
Presidente

 
ALBERTO BARBOSA

CO – CRCPR Nº 31.006/O
ANSELMO LUIZ PEDRANGELO

CO - CRCPR Nº 71.010/O

ARIANE YUMI DE ALMEIDA ROCHA
CO - CRCPR Nº 40.667/O

CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT GOMES
TC – CRCPR Nº 45.041/O

 CAROLINA ARAUJO DOS SANTOS FEIJÓ
CO – CRCPR Nº 69.033/O

CESAR ALBERTO PONTE DURA
CO - CRCPR Nº 30.816/O

CLAUDIO LUIZ BRUNETTO
CO – CRCPR Nº 40.176/O

DANILO ALVES GRANI
CO – CRCPR Nº 56.387/O

EUNICE MARIA CAVALI DUARTE
CO – CRCPR Nº 34.322/O

EVA SCHRAN DE LIMA
CO – CRCPR Nº 30.116/O

FERNANDO ANTONIO BORAZO RIBEIRO
CO – CRCPR Nº 32.263/O

FRANCISCO SAVI
CO – CRCPR Nº 31.030/O

GISELE MARTINS MACHIOSKI GLICERIO RAMPAZZO
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CO - CRCPR Nº 53.810/O CO – CRCPR Nº 35.574/O

JEFFERSON PAULO MARTINS
CO - CRCPR Nº 35.401/O

JULIO RICARDO MORONA
CO – CRCPR Nº 48.431/O

LAUDELINO JOCHEM
CO – CRCPR Nº 44.143/O

LUIZ FERNANDO FERRAZ
CO – CRCPR Nº 13.542/O

MARCIA OGIDO HOKAMA 
 CO - CRCPR Nº 34.399/O

MICHEL GULIN MELHEM
CO – CRCPR Nº 64.351/O

  NELINHO KUKLA
CO - CRCPR Nº 50.194/O

RAFAEL BENJAMIM CARGNIN FILHO
CO - CRCPR Nº 21.538/O

RODINEI BONFADINI
CO – CRCPR Nº 42.621/O

ROSEMERE KIYOMI HAYASHI
CO – CRCPR Nº 35.176/O  

 

Documento assinado eletronicamente por Fernando Antonio Borazo Ribeiro, Conselheiro, em
25/04/2025, às 07:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ariane Yumi de Almeida Rocha, Vice-Presidente, em
25/04/2025, às 08:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gisele Martins Machioski, Conselheira, em 25/04/2025,
às 08:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 25/04/2025, às
08:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Alberto Barbosa, Conselheiro, em 25/04/2025, às 08:08,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carolina Araujo Dos Santos Feijó, Conselheira, em
25/04/2025, às 08:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Claudio Luiz Brunetto, Vice-Presidente, em 25/04/2025,
às 08:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rodinei Bonfadini, Conselheiro, em 25/04/2025, às 08:12,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Julio Ricardo Morona, Conselheiro, em 25/04/2025, às
08:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Michel Gulin Melhem, Vice-Presidente, em 25/04/2025,
às 08:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Francisco Savi, Conselheiro, em 25/04/2025, às 08:26,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Glicerio Rampazzo, Conselheiro, em 25/04/2025, às
08:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Ogido Hokama, Conselheira, em 25/04/2025, às
08:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rosemere Kiyomi Hayashi, Conselheira, em 25/04/2025,
às 08:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Benjamim Cargnin Filho, Conselheiro, em
25/04/2025, às 08:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nelinho Kukla, Conselheiro, em 25/04/2025, às 10:02,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Alberto Ponte Dura, Conselheiro, em 25/04/2025,
às 10:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Everson Luiz Breda Carlin, Presidente, em 25/04/2025, às
14:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Augusto Bittencourt Gomes, Conselheiro, em
28/04/2025, às 09:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Laudelino Jochem, Vice-Presidente, em 28/04/2025, às
09:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson Paulo Martins, Vice-Presidente, em 29/04/2025,
às 15:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Anselmo Luiz Pedrangelo, Conselheiro, em 05/05/2025,
às 14:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Eunice Maria Cavali Duarte, Conselheira, em 05/05/2025,
às 18:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Fernando Ferraz, Conselheiro, em 06/05/2025, às
10:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0811486 e
o código CRC 40C26371.

Referência: Processo nº 9079623110000646.000006/2025-16 SEI nº 0811486
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